Before and after school care in
Canada, 2022

Use of before or after
school care by age group
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*Correction notice: A weighting adjustment has been applied to the Survey on Before and After School Care in Canada (SBASCC). The weights for
four- and five-year-old children have been updated to reflect the proportion of four- and five-year old children attending school. Previously, the weights © His Majesty the King in Right of Canada, as
of four- and five-year-old children represented those attending school, as well as some who were not eligible to attend school during the reference period represented by the Minister of Industry, 2022
of the survey and were therefore not in the target population.
Source: Statistics Canada, Survey on Before and After School Care in Canada, 2022. Catalogue number: 11-627-M | ISBN: 978-0-660-45663-8
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